

Proces-verbal

Încheiat astăzi, 19.10. 2017, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului .

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 9 consilieri locali din cei 11 consilieri locali în funcție. Lipsesc domnii consilieri Filca Marius și Uichita Nicolae . Sunt prezenți de asemenea, domnul Primar, secretarul comunei .

Lucrările ședinței sunt deschise de către presedintele de ședință, domnul consilier Curiac Gheorghe.

În continuare, este supus spre aprobare, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Carasova, județul Caraș-Severin, la Programul Național de Dezvoltare Locală, pentru realizarea investiției ” AMENAJAREA INFRASTRUCTURII, STRAZI SI POD PESTE RAUL CARAS, CARASOVA, JUDEȚUL CARAS-SEVERIN”. Initiator: Bogdan Petru-primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Carasova, județul Caraș-Severin, la Programul Național de Dezvoltare Locală, pentru realizarea investiției ”CANALIZARE MENAJERA IN LOCALITATEA IABALCEA, comuna CARASOVA , județul CARAS SEVERIN”. Initiator: Bogdan Petru-primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Carasova, județul Caraș-Severin, la Programul Național de Dezvoltare Locală, pentru realizarea investiției ” ALIMENTARE CU APA IN LOCALITATEA NERMED, comuna CARASOVA , județul CARAS SEVERIN. Initiator: Bogdan Petru-primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Carasova, județul Caraș-Severin, la Programul Național de Dezvoltare Locală, pentru realizarea investiției ” CANALIZARE MENAJERĂ IN LOCALITATEA NERMED, comuna CARASOVA , județul CARAS SEVERIN. Initiator: Bogdan Petru-primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Carasova, județul Caraș-Severin, la Programul Național de Dezvoltare Locală, pentru realizarea investiției ”REABILITARE SI EXTINDERE SISTEM DE ILUMINAT PUBLIC IN COMUNA CARASOVA”. Initiator: Bogdan Petru-primar

Domnul presedinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte probleme de discutat pe ordinea de zi.

Domnul Primar propune completarea ordinii de zi cu încă 4 proiecte de hotărâre, în dezbateri de urgență, pentru proiectele ce urmează să fie depuse spre finanțare prin PNDR II:

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de dezlipire a unor suprafețe de teren aflate în proprietatea Comunei Carașova, identificate în vederea amplasării rezervorului, a stațiilor de pompare și platforma, necesare în cadrul proiectelor de canalizare menajeră în localitățile Nermed și Iabalcea și alimentare cu apă în localitatea Nermed.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Carasova, județul Caraș-Severin, la Programul Național de Dezvoltare Locală, pentru realizarea investiției ” REABILITARE SI DOTARE GRADINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL DIN COMUNA CARASOVA JUDEȚUL CARAS-SEVERIN”